
Galaxy S8 SCV36
(Oreo to Pie)

Android™ 9 Pie OSアップデートにおける
主な機能追加・変更/削除/初期化項目について
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01 アイコン表記の変更 一部アイコンのデザインが変更になります。 22

02
ロック画面の表示内容
変更

・ロック画面にて、
□デフォルトの時計スタイルが変更になります。
□デフォルトの通知表示スタイルが、従来の「詳細内容表示」から「アイコンのみ」に
変更されます。

23

03
「Always On 
Display」の表示変更

「Always On Display」画面にて、時計と日付のレイアウトが変更になり、通知のア
イコン表記も変更となります。

24

04 ステータスバー
・時間の表示位置が右上から左上に変更され、午前・午後の表記が表示されなくなり
ます。
・電池残量のパーセンテージがデフォルトで表示されなくなります。

25

05 ホーム画面表示
・画面下部のボタン(履歴ボタン、ホームボタン、戻るボタン)のデザインが変更になりま
す。
・ホーム画面下部のアイコン名が表示されなくなります。

26

06
「ダイヤル」①
機能追加
配置変更

・キーパッド画面の下部にある「メッセージ」アイコンと「キーパッド」アイコンが削除されま
す。
・「キーバッド」項目が追加され、 各画面右下に表示されていたキーパッドアイコンが表
示されなくなります。
・「履歴」、「連絡先」は画面下部に移動します。
・「履歴」、「連絡先」の画面表示が変更になります。
・「履歴」画面の右上メニュー欄「表示する通話履歴」配下に「発信」と「着信」が追加
されます。
・「スポット」機能が追加されます。
・「ダイヤル」のアイコン表記が変更となります。

27
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

07
「ダイヤル」②
機能追加・変更
配置変更

・「自分」のプロフィールの画面表示が変更になります。
□「編集」、「共有」は画面下部に移動します。
□「Galaxyカウント」が表示されなくなります。
□「場所」項目が追加されます。
□「ステータスメッセージ」、「勤務先」、「生年月日」、「Eメール」、「プロフィール画像」が
表示されるようになります。

28

08
「ダイヤル」③
機能追加・変更
配置変更

・キーパッド画面にて、連絡先を登録する際の表示画面が変更になります。
□「連絡先を更新」が「+連絡先に追加」をタップした後に表示される画面に移動します。
□「+連絡先に追加」が、画面中央に移動します。
□入力した番号を削除するボタンが画面右下に移動します。
□「非表示」が表示されなくなります。
・通話中の画面が変更になります。
□右上メニュー欄の「通話を保留」機能が、通話画面に表示されるようになります。

29

09
「ダイヤル」④
機能追加・変更
配置変更

・「通話設定」画面にて、
□「番号が未登録の連絡先を非表示」、「発信者情報を表示」機能は「その他の通話
設定」配下に移動し、「近くの場所を検索」機能が追加されます。
□「番号指定拒否」設定画面のデザインが変更になります。
□「通話応答/終了」設定画面に「発信者名を読み上げ」項目が追加されます。
□「通話通知」、「着信音とキーパッド音」は「通話通知と着信音」に集約されます。
□「auサービス」配下の「ローミング」は「海外設定」に名称変更されます。
□「発信者番号通知」は「auサービス」配下に移動します。

30

10
「連絡先」①
機能追加
配置変更

・画面上の検索バーがなくなり、虫眼鏡アイコンで表示されるようになります。
・画面右上にあるメニュー配下の「連絡先を管理」、「設定」が画面左のメニュー配下に移
動します。
・「グループ」が画面左のメニュー配下に移動します。
・「プロフィールを共有できます」ボタンは「プロフィールを共有しましょう」に変更になります。

31
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

11
「連絡先」②
配置変更
機能追加

・「自分」のプロフィールの画面表示が変更になります。
□「編集」、「共有」ボタンは画面下に配置されるようになります。
□電話番号、電話アイコン、+メッセージアイコンが表示されるようになります。
□「Galaxyカウント」が表示されなくなります。
□「場所」項目が追加されます。
□「ステータスメッセージ」、「勤務先」、「生年月日」、「Eメール」、「プロフィール画
像」が表示されるようになります。

-

12
起動中のアプリケーショ
ン一覧画面変更①

・履歴ボタンのアイコン表記が変更になります。
・起動中のアプリケーション一覧画面にて、
□起動中のアプリケーションが横並びでの表示に変更となります。
□アプリケーションを終了する方法が、左右にスライドから、上方向へのスワイプに変
更となります。
□画面下部に使用頻度の高いアプリが表示されるようになります。

32

13
起動中のアプリケーショ
ン一覧画面変更②

・アプリ使用履歴画面にて、各アプリのアイコンをタップすると、メニュー欄が表示される
ようになります。
・右上の設定メニュー配下に、「おすすめのアプリ」、「カスタマイズサービス」が追加され
ます。

33

14
マルチウィンドウの表示
方法変更

マルチウィンドウの表示方法が変更になります。 34

15
「ポップアップ表示で起
動」機能の変更

「ポップアップ表示で起動」機能の表示方法が変更になります。 35

16 クイックパネル

・時間と日付の表記が変更になります。
・アイコンのデザインが変更になります。
・クイックパネル上部にステータスバーが表示されるようになります。
・検索アイコンが追加されます。

36
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

17 クイック設定パネル

・時間と日付の表記が変更になります。
・「省電力モード」と「パフォーマンスモード」の機能は、「パワーモード」機能に統一され
ます。
・クイック設定パネルを開くと、通知パネルが表示されなくなります。
・クイック設定パネルのデザインが変更になります。
・「キッズホーム」、「ナイトモード」、「ナビゲーションバー」、「Dolby Atmos」機能が追
加されます。
・右上メニュー欄に「ステータスバー」が追加され、通知アイコンの表示とバッテリー残量
の表示が設定できるようになります。
・検索アイコンが追加されます。

37

18 ホーム画面設定

・「ゴミ箱」アイコンの配置が変更になります。
・「ホーム画面設定」画面にて、
□画面のデザインが変更になります。
□「アプリボタン」機能はON/OFFボタンに変更となります。
□「ホーム画面のレイアウトをロック」機能が追加されます。
□「アプリ画面グリッド」に、「4X5」、「5X5」が追加されます。
□「横画面モードに回転」機能が追加されます。

38

19 アプリ一覧画面①

・検索バーのメニュー欄配下の「ファインダー設定」にて、
□「ファインダーのショートカットを追加」は「ファインダーを追加」に名称変更され、
ショートカットのアイコンが変更になります。
□「おすすめのアプリを表示」、「カスタマイズサービス」、「アプリを管理」の３項目が追
加されます。

39

20 アプリ一覧画面②
・アプリ一覧画面の検索バーにて、
□「端末内を検索」バーの音声検索アイコンが表示されなくなります。
□検索バーをタップすると、Bixby Visionアイコンが表示されるようになります。

-
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

21
「カメラ」①
機能追加
配置変更

・カメラ画面のアイコン配置が変更になります。
□ファインダーの上に、「タイマー」、「縦横比」アイコンが追加されます。
□「全画面表示」アイコンが「縦横比」の配下に移動し「A」、「3:4」、「9:16」、「1:1」が
追加されます。
□リア/フロントカメラ切替アイコンがシャッターの右側に移動します。
□ファインダー下の「Bixby Vision」、「AR絵文字」はファインダーの上に移動します。

39

22
「カメラ」②
機能追加・変更
配置変更

・カメラ画面のアイコン配置が変更になります。
□ファインダーの下にカメラモードアイコンが追加されます。
□カメラモードアイコンが画面上の左に移動します。
□撮影したデータがシャッターの左側に表示されるようになります。
□録画ボタンが表示されなくなり、ビデオモードを利用する際は「動画」アイコンを選択する
ようになります。

40

23

「カメラ」③
機能追加
配置変更
名称変更

・「カメラ設定」画面にて、
□「HDR(リッチトーン)」の選択肢は「自動/ON/OFF」は「必要なときに適用/常に適用」
に変更となります。
□「タイマー」アイコンはファインダー下のメニューバーに表示されるようになります。
□「音量キー機能」、「音声コントロール」、「フローティングカメラボタン」、は「撮影方法」の
配下に移動し、「音量キー機能」は「音量キーでの操作」に名称変更され、配下の選択肢
「写真を撮影」、「動画を撮影」は「写真や動画を撮影」1つの機能に集約されます。
□「シャッターボタンの長押し」、「HEVC形式で保存」機能が追加されます。
□「自分撮りの輪郭を補正」、「カメラモード」機能が追加されます。
□「トラッキングAF」が「追尾オートフォーカス」に名称変更されます。
□「写真を確認」が「クイックレビュー」に名称変更されます。
□「RAWおよびJPEGファイルを保存」、「プレビュー通りに写真を保存」が、「保存オプショ
ン」配下に移動します。

41
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

24
「設定」：
機能追加・変更
名称変更

・設定画面のデザインとアイコン表記が変更になります。
・上段のアプリバーをスワイプダウン/アップすることで、タイトル表記を拡大/縮小することが出来
るようになります。
・上部の検索バーが変更になります。
・「端末のメンテナンス」は「デバイスケア」に名称変更されます。
・「ロック画面とセキュリティ」は「ロック画面」、「生体認証とセキュリティ」の２項目に分かれます。
・「クラウドとアカウント」は「アカウントとバックアップ」に名称変更されます。
・「デジタルウェルビーイング」機能が追加されます。

42

25

「接続」①：
機能追加・変更
名称変更
入り変更

・「接続」設定画面のデザインが変更になります。
・「Bluetooth」設定画面の右上メニュー欄にて、
□「Bluetooth」設定画面右上のメニュ欄は「詳細設定」ボタンに変更され、配下の「本体
の着信音を使用」は「着信音を使用」に名称変更されます。
□「本体の着信音を使用」が「着信音を使用」に名称変更されます。
□「デュアルオーディオ」、「メディア音量の同期」が常に表示されるようになります。

43

26
「接続」②：
機能追加
配置変更

・「モバイルネットワーク」設定画面にて、「ローミング設定」は「通信事業者」配下の「ネットワーク
を検索」項目は「手動選択」に名称変更されます。
・「Wi-Fi」設定画面の説明文言が変更になります。
・「Wi-Fi」設定画面にて、右上のメニュー欄は「詳細設定」ボタンに機能変更されます。
・「位置情報」機能は画面下に配置されるようになります。
・「その他の接続設定」設定画面にて、「プライベートDNS」が追加されます。

44

27

「サウンドとバイブ」:
機能追加・変更
配置変更
名称変更

・「サウンドとバイブ」設定画面のデザインが変更になります。
・「システム」と「キータップ時の設定」配下の項目は、「システムのフィードバック」に移動されます。
・「サウンドの詳細設定」は追加され、「音質とエフェクト」が配下に移動されます。
・「音質とエフェクト」の配下に、「ゲーム用Dolby Atmos」機能が追加されます。
・「サウンドモード」の設定画面が変更になります。
・「通話応答/終了」設定画面にて、「発信者名を読み上げ」機能が追加されます。
・「通知をミュート」は画面下部に配置されるようになります。

45
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

28
「アプリ」①:
機能追加
名称変更

・一部アプリのアプリ情報ページに表示されていた設定アイコンが、アプリアイコンの右側
に表示されるようになります。
・右上メニュー欄にある「特別なアクセス」項目配下、
□「フローティング表示するアプリ」は「フローティング表示」に名称変更されます。
□「システム設定を変更できるアプリ」は「システム設定を変更」に名称変更されます。

46

29
「アプリ」②:
機能追加
機能変更

・画面下部の「時計とFACEWIDGET」は「時計のスタイル」に機能変更となります。
・右上メニュー欄にある「特別なアクセス」項目配下、「ディレクトリへのアクセス」、「Wi-
Fi制御」の２項目が追加されます。
・右上メニュー欄にある「標準アプリ」配下、「タップ＆ペイ」機能が追加されます。

47

30
「通知」：
機能追加・変更
配置変更

・「通知」設定画面のデザインが変更になります。
・下部にある「LEDインジケーター」が上部に移動します。
・「アプリの通知」が「最近送信した通知」に機能変更となります。
・「通知をミュート」、「ステータスバー」、「ヒント」が追加されます。

48

31

「デバイスケア」①：
機能追加・変更
名称変更
配置変更

・パフォーマンスモードの一部機能(「最適化」と「高精細」)がバッテリー配下のパワー
モードに機能変更となります。
・画面下部のアイコン表記が変更になります。
・「アプリの問題レポート」がメニューに移動し、「問題があるアプリの履歴」に名称変更さ
れます。
・右上のメニュー欄にて、「端末のメンテナンスについて」が「デバイスケアについて」に名称
変更されます。
・右上のメニュー欄にて、 「自動最適化」機能が追加されます。

49
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

32

「デバイスケア」②：
機能追加・変更
名称変更
配置変更

・「バッテリー」設定画面にて、
□右上の「詳細設定」は「設定」に名称変更されます。
□「使用していないアプリをスリープ」が「設定」配下に移動します。
□「アプリごとの使用量」が表示できるようになります。
□「通知設定」機能は「通知」に機能変更となります。
□「常にスリープにするアプリ」が、メニュー「設定」配下に移動し、「スリープ中のア
プリ」に名称変更されます。
□設定配下に「バッテリーを最適化」、「使用していないアプリを自動無効化」、
「無効化したアプリ」、「設定を最適化」が追加されます。

50

33
「デバイスケア」③：
機能追加/名称変更

・「メモリ」画面右上に「監視対象外のアプリ」が追加されます。
・「端末の保護」画面のデザインが変わり、「セキュリティ」に名称変更されます。

51

34
「デバイスケア」④：
機能追加
名称変更

・「ストレージ」画面の右上メニュー欄にある「空き容量を確保」は「ストレージ分析」
に名称変更されます。
・「ストレージの分析」画面にて、
□画面のデザインが変更になります。
□「ストレージの分析」画面右上に「設定」ボタンが追加され、ファイルの管理やカ
スタイマズを行うことができるようになります。

52

35
「ディスプレイ」①：
機能追加
機能変更

・「ディスプレイ」設定画面のデザインが変更になります。
・「ナイトモード」が追加されます。
・「フォントと画面のズーム」が「文字サイズとフォントスタイル」と「画面ズーム」の2項
目に分かれます。
・「文字サイズとフォントスタイル」 配下に「太字フォント」が追加されます。
・「視覚」は「視認性向上」に名称変更されます。
・「ホーム画面」画面にて、「ホーム画面のレイアウトをロック」が追加されます。

53
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

58
No.

項目 内容
説明
ページ

36

「ディスプレイ」②：
機能追加
配置変更
名称変更

・「画面モード」画面にて、
□「全画面のカラーバランス」は「ホワイトバランス」に名称変更されます。
□「拡張オプション」は「詳細設定」配下に移動されます。
・「ナビゲーションバー」設定画面にて、デザインが変更になり、
□「ナビゲーションタイプ」が追加されます。
□「ボタンのレイアウト」が「ボタン順序」に名称変更となります。

54

37
「高度な機能」:
機能追加
配置変更

・「高度な機能」設定画面のデザインが変更になります。
・「Bixbyキー」、「スマートポップアップ表示」、「アニメーションを抑制」が追加されます。
・「ゲーム」項目が削除され、配下の「Game Launcher」が「高度な機能」配下に移
動されます。
・「モーションとジェスチャー」項目が追加され、「スマートステイ」、「片手モード」、「指紋
センサーのジェスチャー」、 「簡単に消音」、 「スワイプして発信/メッセージ送信」、 「ス
ワイプキャプチャ」、 「ダイレクトコール」、 「スマートアラート」が集約されます。
・「モーションとジェスチャー」画面にて、「持ち上げて画面ON」機能が追加されます。

55

38
「ロック画面」①：
機能変更
配置変更

・「ロック画面」設定画面のデザインが変更となり、「顔認識」、「虹彩認識」、「指紋認
識」項目は画面下に配置されるようになります。
・アプリのショートカット設定画面およびアイコン表示が変更になります。

56

39

「ロック画面」②：
機能追加
配置変更
名称変更

・「Always on Display」画面にて、
□画面のデザインが変更になります。
□「ガイド」は「ヒント」に名称変更されます。
□「音楽情報を表示」、「表示モード」が追加されます。
□「常に表示」は「表示モード」に移動し、「タップして表示」、「特定の時間のみ表
示」が追加されます。
□「スケジュールを設定」項目が「予定時刻に表示」配下に移動します。

57
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

40
「ロック画面」③：
機能追加
配置変更

・「時計とFaceＷidget」配下にある「時計のスタイル」「ローミング時計」「FaceＷidget」
「自分の連絡先情報」が「ロック画面」配下に表示されるようになります。
・「通知」設定画面にて、
□「表示スタイル」に「詳細」、「簡略」2種類が追加されます。
□「透明度」と「テキストの色を自動反転」項目は「表示スタイル」を「詳細」または「簡略」
に設定する場合表示されます。

58

41
「一般管理」：
機能追加
配置変更

・「言語とキーボード」設定画面にて、
□「メインマウスボタン」項目が追加されます。
□「自動入力サービス」の歯車アイコンをタップした後のアカウントログイン画面にて、「1回限
りのEメール認証」項目が追加されます。
・「リセット」設定画面にて、「ユーザー補助設定をリセット」項目が追加されます。
・「診断情報を報告」、「マーケティング情報」は「生体認証をセキュリティ」配下の「その他のセ
キュリティ」画面に配置されるにようになります。

59

42
「ユーザー補助」①：
機能追加・変更
配置変更

・「ユーザー補助」設定画面のメニューが変更になります。
・「インストール済みのサービス」項目が追加されます。
・画面右上のメニュー配下に「ホーム画面に追加」「ステータス通知を非表示/表示」機能が
追加されます。
・「シングルタップモード」は「制御と操作」配下の「アシスタントメニュー」に移動されます。
・以下記載の「視覚」配下の項目が、「視認性向上」配下に集約されます。
□高コントラストフォン □高コントラストキーボード
□ボタンを強調指定表示 □ネガポジ反転
□色の調整 □カラーレンズ □ルーペウィンドウ
□拡大 □マウス/タッチパッドポインターを拡大 □フォントと画面ズーム
・「視認性向上」設定画面にて、
□「高コントラストのテーマ」、「アニメーションを削除」機能が追加されます。
□「フォントと画面のズーム」は「文字サイズとフォントスタイル」、「画面のズーム」の2項目に
分かれます。

60
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

43
「ユーザー補助」②：
配置変更
名称変更

・「視覚」配下の「Voice Assistant」が「スクリーンリーダー」配下に移動し、 「ON/OFF」ボ
タンと「設定」を分けて表示するようになります。
・「視覚」配下の「Voice Assistantヘルプ」は「スクリーンリーダー」配下に移動し、「チュート
リアル」に名称変更されます。
・「視覚」配下の「ボイスラベル」が「詳細設定」配下に移動されます。

61

44

「ユーザー補助」③：
機能追加・変更
配置変更
名称変更

・「Voice Assitant」画面右上の設定ボタン配下の項目が、「スクリーンリーダー」の「設定」
配下に移動され、
□「読み上げの詳細設定」、「パスワードの読み上げ」機能が追加されます。
□「ラージカーソル」「カーソルの色」が「フォーカスインジケーター」に表示されるようになります。
□「バイブフィードバック」は「タッチ操作バイブ」に名称変更されます。
□「サウンドフィードバックON/OFF」と「サウンドフィードバックの音量」は「サウンドフィードバッ
ク」に統一され、ポップアップの文言は「ユーザー補助の音量」に変更になります。
□「シングルタップ有効化」、「シングルタップナビゲーションバー」が追加されます。
□「キーボードの入力を読み上げ」、「音標文字」、「使用方法のヒント」、「画面OFF時の
音声入力」、「トーンを変更」項目は「読み上げの詳細設定」配下に移動します。

62

45
「ユーザー補助」④：
名称変更

・「スクリーンリーダー」の「設定」配下の「クイックメニュー」にて、
□「ラージカーソル」が「太い枠線」に名称変更されます。
□「カーソルの色」が「フォーカスインジケーターの色」に名称変更されます。
□「バイブフィードバイブ」が「タッチ操作バイブ」に名称変更されます。
□「高速キー入力」が「クイック入力」に名称変更されます。

63

46

「ユーザー補助」⑤：
機能追加
配置変更
名称変更

・「読み上げの詳細設定」画面にて、
□「キーボードの入力を読み上げ」 、「ピッチを変更」 、「音標文字」、「使用方法のヒント」、
「画面OFF通知」が配置されます。
□「トーンを変更」が「ピッチを変更」に名称変更されます。
□「画面OFF時の音声入力」が「画面OFF通知」に名称変更されます。
□「句読点」、「リストアイテムをカウント」、「要素の種類を読み上げ」、「要素IDを読み上
げ」が追加されます。

64
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

47
「ユーザー補助」⑥：
機能追加
配置変更

・下記「聴覚」配下の項目は「聴覚補助」配下に配置されるようになります。
□「音を検出して通知」 □「全ての音を消音」 □「左右のサウンドバランス」
□「モノラル再生」 □「Galaxy字幕(CC)」 □「Google字幕(CC)」
・「聴覚補助」画面にて、「音声-テキスト変換」項目が追加されます。
・「操作と制御」は「制御と操作」に名称変更されます。
・「通話応答/終了」は「制御と操作」配下に配置されるようになります。
・「制御と操作」画面にて、以下項目が追加されます。
□「タップの時間認識」 □「繰り返しのタッチを無効化」

65

48

「ユーザー補助」⑦：
機能追加
配置変更
名称変更

・「聴覚」配下の「フラッシュ通知」が「詳細設定」配下に移動します。
・「ユーザー補助ショートカット」が「詳細設定」配下に移動し、「音量アップキーと音量ダウンキー」
に名称変更されます。
・「ダイレクトアクセス」が「詳細設定」配下に移動し、「電源キーと音量アップ」に名称変更されま
す。また、配下に「カラーレンズ」が追加されます。
・「視覚」配下の「ボイスラベル」項目は「詳細設定」の配下に配置されるようになります。
・「通知リマインダー」が「詳細設定」配下に移動されます。
・「通知リマインダー」画面にて、
□「不在着信または未読メッセージ」、「選択したアプリ」が追加されます。
□「バイブ」が「通知音の再生時に振動」に名称変更されます。
・画面右上にメニュー欄が追加され、「ホーム画面に追加」、「」ステータス通知表示/非表示」機
能がメニュー欄に追加されます。

66

49

「カレンダー」：
機能追加・変更
配置変更
名称変更

・「表示形式」機能は左上のメニュー配下に移動され、「年月週日」で表示されるようになります。
・年月の表示が画面中央上に移動し、本日の日付が右上に表示されるようになります。
・「カレンダー設定」配下に、以下の機能が追加されます。
□「代替カレンダー □「カスタマイズサービス
・「カレンダー設定」画面にて、
□「リマインダーの標準設定」が「アラート設定」に名称変更されます。
□「カレンダーを管理」機能が「カレンダー設定」配下に移動し、「カレンダーの色を管理」、「新
しいアカウントを追加」の2項目に分かれます。
□「カスタマイズサービス」機能が追加されます。

67
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

50
「時計」①
配置変更
機能追加

・「アラーム」、「世界時計」、「ストップウォッチ」、「タイマー」が画面下部に移動します。
・画面右下の「+」ボタンが画面右上に移動します。
・「アラーム」右上メニュー欄に「カスタマイズサービス」が追加されます。
・アラーム画面を下にスワイプすると、アラーム情報と現在の日付時刻情報が表示されます。
・アラーム設定画面にて、
□「キャンセル」、「保存」ボタンが画面下に移動します。
□「アラーム音」設定画面が変わります。「時刻を読み上げる」機能が「アラーム音」設定画面配下
に移動します。
□「繰り返し」文言が表示されなくなります。

68

51
「時計」②
機能追加
配置変更

・世界時計画面を下にスワイプすると、現在の日付時刻情報が表示されます。
・「世界時計」画面にて、
□「タイムゾーンコンバーター」が画面右上のメニュー欄に移動します。
□「追加」ボタンは画面右上に移動し、「+」アイコンで表示されるようになります。

69

52
「時計」③
機能・名称変更

・タイマー設定画面にて、右上「プリセットタイマーを追加」機能のアイコン表記が変更になります。
・タイマーの操作画面が変更になります。

-

53
「ギャラリー」①
機能追加・変更
配置変更

・「画像」、「アルバム」、「ストーリー」、「共有」が画面下部に移動します。
・画面を下にスライドすると、「動画」、「お気に入り」、「場所」、「おすすめ」アイコンが表示されるように
なります。
・「共有」画面のデザインが変更になります。
・「共有」画面にて、右上のメニュー配下に「招待」、「ごみ箱」機能が追加されます。

70

54
「ギャラリー」②
機能追加・変更
配置変更

・任意の画像を開いた際に表示される「Bixby」アイコンが画面左下に移動します。
・任意画像を開いた画面、右上のメニュー配下に、
□「セキュリティフォルダに移動」、「Always On Displayの画像に設定」機能が追加されます。
□「フォトエディタープロで開く」機能が表示されなくなります。その配下の機能は、画面下の「ペン」ア
イコンをタップした後の遷移画面にてご利用可能です。
□画面下の「トリミング」、「フィルター」、「文字」、「筆ペン」の編集アイコンは表示されなくなり、それ
ぞれの機能が、「ペン」アイコンをタップした後の遷移画面にてご利用いただけるようになります。

71
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

55
「ギャラリー」③
機能追加
配置変更

・アルバムのデザインが変更になります。
・アルバム画面にて、複数アルバムを選択すると、「グループ化」アイコンが表示されるように
なります。
・アルバム画面にて、任意アルバムを開いたあと表示される右上メニュー配下に「表紙画
像を変更」「動画を作成」機能が追加されます。

72

56
「ギャラリー」④
機能追加
名称変更

・「ギャラリー設定画面」にて、
□「Galaxyクラウド」は「Galaxyクラウドと同期」に名称変更されます。
□「通知を表示」機能が追加され、配下に「メンバーを更新」、「共有アルバム」、「新し
い投稿」機能が追加されます。
□「ゴミ箱」、「日付と位置情報」、「共有する際にHEIF画像を変換」機能が追加され
ます。

-

57
スクリーンショッ
ト：
機能追加・変更

・スクリーンショットの表示画面が変更されます。
□「Bixby Vision」アイコンが表示されなくなります。
□プレビューの表記と位置が変更されます。
□アイコン名称が表示されなくなります。

73

58

「ブラウザ」①
機能追加・変更
配置変更
名称変更

・メニューが画面右下に移動します。
□メニュー欄のデザインが変更になります。 □「ブックマーク」がメニュー配下に移動しま
す。
□「拡張機能」が「アドオン」に名称変更されます。 □「テキストサイズ」機能が追加さ
れます。
□「PC版サイトを表示」が「PC版」に名称変更されます。
□「ブックマークに追加」、「ホーム画面に追加」、「Webページを保存」、「クイックアクセ
スに追加」機能が「追加」に集約されます。
□「ダウンロード」、「履歴」項目がメニュー配下に追加されます。
□「ナイトモードをON」が「ダークモード」に名称変更されます。

74
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

59

「ブラウザ」②
機能追加
配置変更
名称変更

・「インターネット設定」画面にて、
□「画面表示」が追加され、「詳細設定」配下の「Webページのテキストサイズ」、「ステータス
バー」(「ステータスバーを表示」に名称変更されます)が移動します。
□「Webページの拡大/縮小をコントロール」「便利機能」「サイトおよび通知」が追加されます。
□「プライバシー」が「プライバシーとセキュリティ」に名称変更されます。
□「ユーザー補助」配下の「高コントラストモード」が「インターネット設定」配下に移動します。
・以下「詳細設定」配下の項目は、「サイトおよび通知」配下に移動します。
□「Webサイトデータを管理」
□「ポップアップをブロック」 (「ポップアップブロッカー」が名称変更されます)
□「サイトからの通知を表示」（「Web通知」が名称変更されます）
□「ダウンロードを開始する前に確認」(「ダウンロード前の確認」が名称変更されます)
□「JavaScriptを許可」（JavaScript」が名称変更されます）
□「ダウンロードファイルの保存先」(「コンテンツの保存先」が名称変更されます)

75

60

「ブラウザ」③
機能追加
名称変更
配置変更

・以下「プライバシー」配下の項目が、「サイトおよび通知」配下に移動します。
□「エラーを報告」（ 「エラーデータを送信」が名称変更されます。）
□「悪意のあるサイトに関する警告」（ 「悪意のあるサイトを検出」が名称変更されます。）
・「プライバシーとセキュリティ」画面にて、
□「シークレットモードセキュリティ」が「シークレットのロックを設定」に名称変更されます。
□「自動入力フォーム」、「カスタマイズサービス」、「個人情報」がインターネット設定配下から
移動します。
□「ユーザー名とパスワード」機能が追加されます。

76

61 自動回転
アルバム、Google、マップなど横画面表示可能なアプリを使用中に「自動回転」がOFFの状
態で端末を横にすると、ナビゲーションバーに が表示されるようになります。

77

62 初期設定画面 初期設定画面が変更になります。 78
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

63
Galaxyアカウント
サインイン画面

Galaxyアカウントのサインイン画面の構成が変更になります
□「Galaxy Passを使用してパスワードの代わりに生体認証でユーザー認証を行う」選択
肢が表示されなくなり、次の遷移画面にポップアップで表示されるようになります。
□「Googleで続行」機能が追加されます。

79

64 通知パネル 任意通知を長押しし、設定画面が変わり、「キャンセル」ボタンが追加されます。 -

65 音量調節パネル 音量調節パネルのデザインが変更になります。 -

66
電源ボタンを長押しし
た後表示されるポップ
アップ

電源ボタン長押しすると、表示されるアイコン表示が変わります。 -

67
「ソフトウェア更新」：
名称変更

・「更新を手動でダウンロード」は「ダウンロードおよびインストール」に名称変更されます。
・「更新を自動的にダウンロード」は「Wi-Fi接続時に自動ダウンロード」に名称変更されます。

-

68

「生体認証とセキュリ
ティ」：
機能追加
配置変更

・「生体認証の優勢設定」機能が追加されます。
・「端末リモート追跡サービス」配下、「リモートロック解除」機能が追加されます。
・「アプリの権限モニター」は「権限の使用状況を監視」に名称変更されます。
・「アプリの権限」、「診断データを送信」、「マーケティング情報を受信」項目が追加されます。
・「位置情報」は画面下部から上に配置されるようになります。
・「画面ロックの種類」が追加されます。
・「その他のセキュリティ設定」画面にて、「トラストエージェント」項目が追加されます。

-

69
「アカウントとバックアッ
プ」：機能変更

・画面のデザインが変更になります。 -

70
Bluetoothオーディオ
コーデック種類の追加

対応するBluetoothオーディオコーデックに「AAC」が追加されます。 -

17



1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

71
顔認識機能：
機能変更

従来より素早く顔認識でスクリーンロックを解除できるようになります。
顔認識で、Always On Display画面から直接ロック解除できるようになります。

-

72
天気アプリ:
機能変更

・ホーム画面の天気表記が変更になります。
・設定画面のデザインが変更になります。

-

18



2.OSアップデートによる主な削除項目一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01 履歴画面

・タスク画面(履歴画面)にて、「スナップウィンドウ」機能が削除されます。
・「リスト表示」、「設定」配下の「履歴ボタンを使用」と「スワイプでポップアップ表示」機能が削除さ
れます。
・分割画面表示の際に、画面真ん中に表示されているメニューバーが削除されます。

80

02 デバイスケア

・「バッテリー」設定画面にて、
■「監視対象外のアプリ」項目が削除されます。
■「省電力化」ボタンが削除されます。
・バッテリー「詳細設定」画面にて、「通知設定」配下の「使用していないアプリ」、「不安定なアプ
リ」が削除されます。
・「ストレージの分析」画面にて、「不要なファイル」が削除されます。

81

03 ディスプレイ

・「ナビゲーションバー」設定画面にて、
■背景色が削除されます。 ■「表示/非表示ボタン」が削除されます。
・「LEDインジケーター」、「ステータスバー」が削除されます。
・「アイコンのフレーム」が削除されます。

82

04 ロック画面①

・「Facewidget」設定画面にて、「表示する場所」配下の「ロック画面とAlways on Display」、
「ロック画面」項目が削除されます。
・「通知」設定画面にて、「通知を表示するアプリ」、「表示する場所」配下の「ロック画面と
Always on Display」、「ロック画面」項目が削除されます。

83

05 ロック画面② ・「自分の連絡先情報」設定画面にて、「表示する場所」項目が削除されます。 84

06 ユーザー補助

・「視覚」配下の「画面の情報を保護」、「高速入力キー」項目が削除されます。
・「読み上げの音量」項目が削除されます。
・「ユーザー補助設定のバックアップ」、「Lookout」、「かんたんモード」、「SOSメッセージを送信」
機能が削除されます。

85

07 ソフトウェア更新 「ソフトウェアの更新予約」項目が削除されます。 86
19



2.OSアップデートによる主な削除項目一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

08 ダイヤル

・キーパッドの画面にて、
■検索バーの音声検索アイコンが削除されます。
■画面下の「非表示」アイコンが削除されます。
■右上メニュー欄の「キーパッドで起動/履歴で起動」が削除されます。
・通話中の画面にて、「音声補正」機能は削除されます。

87

09 カメラ ・「カメラ設定」画面にて、「写真を3枚撮影」機能が削除されます。 88

10 接続

・「Wi-Fi」と「Bluetooth」設定画面にて、説明文にある「精度を向上」設定、「お問合せ」が削除
されます。
・「詳細設定」画面にて、下記の項目が削除されます。
■「Wi-Fi省電力モード」 ■「WPSプッシュボタン」
■「WPS PINエントリ」 ■「スリープ中にWi-Fi接続を維持」
・「データ使用量」配下の「ネットワークを制限」が削除されます。
・「位置情報」配下の「位置情報の検出方法」が削除されます。

-

11 高度な機能 ・「カメラをクイック起動」、「端末アシスタンスアプリ」、「マルチウィンドウ」が削除されます。 -

12
生体認証と
セキュリティ

・「画面切り替え効果」項目が削除されます。
・「その他のセキュリティ設定」画面にて、
■「セキュリティレポートを送信」項目が削除されます。
■「使用履歴へのアクセス」、「通知へのアクセス」、「[通知をミュート]の管理アプリ」項目が削除さ
れます。(「設定」→「アプリ」→右上メニュー欄→「特別なアクセス」にて利用可能)

-

13 時計 ・「世界時計」画面にて、メニュー欄にある「天気情報を更新」項目が削除されます。 -

14 連絡先 ・「連絡先の設定」配下の「表示する連絡先」項目が削除されます。 -

15 ブラウザ
・「アドオン」設定画面にて、「クイックメニュー」、「動画アシスタント」、「QRコードリーダー」が削除され
ます。

-
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Android™ 8.0 Android™ 9 Pie Android™ 8.0 Android™ 9 Pie

1-１)アイコン表記の変更

一部アイコンのデザインが変更になります。



1-２)ロック画面表示の変更
・ロック画面にて、
□デフォルトの時計スタイルが変更になります。【A】
※設定＞ロック画面＞時計のスタイル にて時計タイプを設定できます。（従来の時計タイプも表示可能）

□デフォルトの通知表示スタイルは従来の「詳細表示」から「アイコンのみ」に変更されます。【B】
※設定＞ロック画面＞通知 にて表示スタイルを設定できます。（従来の表示スタイルも設定可能）

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

設定方法：設定→ロック画面→時計のスタイル
設定→ロック画面→通知→表示スタイル



1-３) 「Always On Display」の表示変更

「Always On Display」画面にて、時計と日付のレイアウトが変更され、通知のアイコン表記も変更となります。
※設定＞ロック画面＞時計のスタイル＞Always On Displayにて、

表示スタイルを設定できます。（従来の表示スタイルも設定可能）

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

設定方法：
設定→ロック画面→Always On DisplayをONにする



1-４)ステータスバー

・時間の表示位置が右上から左上に変更され、午前・午後の表記が表示されなくなります。【A】
・電池残量のパーセンテージがデフォルトで表示されなくなります。【B】
※設定＞通知＞ステータスバー＞バッテリー残量(%)を表示 にて表示することができます。

※更新後(Android™ 9 Pie)

※更新前(Android™ 8.0)

A

B



1-５)ホーム画面表示

・ホーム画面下部のアイコン名が表示されなくなります。【A】
・画面下部のボタン(履歴ボタン、ホームボタン、戻るボタン)のデザインが変更になります。【B】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B



1

1-6) 「ダイヤル」①機能変更/機能追加/配置変更

・キーパッド画面の下部にある「メッセージ」アイコンと「キーパッド」アイコンが削除されます。【A】
※「キーパッド」ボタンをタップすると、キーパッドが表示されます。

・「履歴」画面の右上メニュー欄「表示する通話履歴」配下に「発信」と「着信」が追加されます。[ ]
・「履歴」、「連絡先」タブが画面下部に移動し、画面表示が変更となります。【B】
・「スポット」機能が追加されます。[ ]

※更新後
(Android™ 9 Pie)

※更新前
(Android™ 8.0)

1

A

B

操作方法：アプリ一覧→ダイヤル

2

2



1-7) 「ダイヤル」②機能追加・変更/配置変更

・「自分」のプロフィール表示画面が変更になります。
□「編集」、「共有」ボタンが画面下部に移動します。【A】 □「Galaxyアカウント」が表示されなくなります。【B】
□「ステータスメッセージ」、「勤務先」、「生年月日」、「Eメール」、「プロフィール画像」が表示されるようになります。[ ]
□「場所」項目が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

1

1

2

2

操作方法：アプリ一覧→ダイヤル→連絡先→自分



1-8) 「ダイヤル」③配置変更/機能変更

・キーパッド画面にて、連絡先を登録する際の表示画面が変更になります。
□「連絡先を更新」ボタンが「+連絡先に追加」ボタンをタップした後に表示される画面に移動します。【A】
□「+連絡先に追加」ボタンが、画面中央に移動します。【B】
□入力した番号を削除するボタンが画面右下に移動します。【C】
□「非表示」ボタンが表示されなくなります。【D】
・通話中の画面が変更になり、右上メニュー欄の「通話を保留」機能が、通話画面に表示されるようになります。【E】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

D E

操作方法：アプリ一覧→ダイヤル→キーパッド



1-9) 「ダイヤル」④機能追加・変更/配置変更

・「通話設定」画面にて、
□「番号が未登録の連絡先を非表示」、「発信者情報を表示」機能が「その他の通話設定」に集約され【A】、
「近くの場所を検索」機能が追加されます。[ ]

□「番号指定拒否」設定画面のデザインが変更になります。【B】
□「通話応答/終了」設定画面に「発信者名を読み上げ」機能が追加されます。[ ]
□「通話通知」、「着信音とキーパッド音」機能が「通話通知と着信音」に集約されます。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

2

1

A

B

C

操作方法：アプリ一覧→ダイヤル→右上メニュー欄→設定

1

2



1-10) 「連絡先」①配置変更/機能変更

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

・画面最上部の検索バーがなくなり、虫眼鏡アイコンで表示されるようになります。【A】
・画面右上にあるメニュー配下の「連絡先を管理」、「設定」機能が画面左のメニュー配下に移動します。【B、C】
・「グループ」機能が画面左のメニュー配下に移動します。【D】

A

B

C

D

操作方法：アプリ一覧→連絡先



1-12)起動中のアプリケーション一覧画面変更①

・履歴ボタンのアイコン表記が変更になります。【A】
・起動中のアプリケーション一覧画面にて、
□起動中のアプリケーションが横並びでの表示に変更となります。【B】
□アプリケーションを終了する方法が、左右にスライドから、上方向へのスワイプに変更となります。【C】
□画面下部に使用頻度の高いアプリが表示されるようになります。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

A

B

上
に
ス
ワ
イ
プ

左/右にスライド

C

操作方法：複数のアプリを起動→ホーム画面に戻る→左下の履歴ボタンを押す



1-13)起動中のアプリケーション一覧画面変更②

・アプリ使用履歴画面にて、各アプリアイコンをタップすると、メニュー欄が表示されるようになります。【A】
・「設定」画面にて、「おすすめのアプリ」、「カスタマイズサービス」機能が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

A

1

操作方法：複数のアプリを起動→ホーム画面に戻る→左下の履歴ボタンを押す



1-14)マルチウィンドウの表示方法変更

マルチウィンドウの表示方法が変更になります。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

設定方法：
１つ以上、アプリを起動している状態で、端末画面左下の履
歴ボタンを押下すると、マルチウィンドウに対応できるアプリの画
面右上に「＝」アイコンが表示されます。表示された「＝」アイコ
ンをタップすることで、マルチウィンドウを起動することができます。

設定方法：
１つ以上、アプリを起動している状態で、端末左下の履歴ボタ
ンを押下し、アプリ使用履歴画面を表示させます。
マルチウィンドウ表示にしたいアプリのアイコンをタップし、
メニューから、「分割画面表示で起動」を選択することで、
マルチウィンドウを起動することができます。



1-15) 「ポップアップ表示で起動」機能の変更

「ポップアップ表示で起動」機能の表示方法が変更になります。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

設定方法：
端末画面左下の履歴ボタンを押し、履歴画面を開きます。
履歴画面右上のメニュー欄 > 設定 > 「スワイプでポップアップ
表示」をONにします。
任意アプリを起動し、画面の右上または左上から斜め下にスワイ
プすることで、ポップアップ表示に切り替えることができます。

設定方法：
１つ以上、アプリを起動している状態で、端末左下の履歴ボタンを押下し、
履歴を表示させます。ポップアップで表示させたいアプリのアイコンをタップし、
メニューより「ポップアップ表示で起動」を選択することで、ポップアップ表示に切り替え
ることができます。



1-16)クイックパネル

・時間と日付の表記が変更になります。【A】
・アイコンのデザインが変更になります。【B】
・クイックパネル上部にステータスバーが表示されるようになります。[ ]
・検索アイコンが追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

2

1
A

B

操作方法：画面の上から下にスライドし、クイックパネルを開く



1-17)クイック設定パネル

・時間と日付の表記が変更になります。
・「省電力モード」、「パフォーマンスモード」機能が「パワーモード」機能に統一されます。【A】
・クイック設定パネルを開くと、通知パネルが表示されなくなります。[ ]
・クイック設定パネルのデザインが変更になります。

・「キッズホーム」、「ナイトテーマ」、「ナビゲーションバー」、「Dolby Atmos」機能が追加されます。[ ]
・右上メニュー欄に「ステータスバー」が追加され、
通知アイコンの表示とバッテリー残量の表示が設定できるようになります。[ ]
・検索アイコンが追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

6

7

1

2

3

6

7

A

4

4

操作方法：画面の上から下にスライドし、クイックパネルを開き、更に画面を下にスライドすると、クイック設定パネルを開く。

5

5

3



1-18)ホーム画面設定

・「ゴミ箱」アイコンの配置場所が変更になります。【A】
・ホーム画面設定画面にて、
□「アプリボタン」機能がON/OFFボタンに変更となります。【B】
□「ホーム画面のレイアウトをロック」機能が追加されます。[ ]
□「横画面モードに回転」機能が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

A

B

1

設定方法：ホーム画面を長押し→歯車アイコンをタップ

2

2



1-19)アプリ一覧画面①

・検索バーメニュー欄配下の「ファインダー設定」画面にて、
□「ファインダーのショートカットを追加」が「ファインダーを追加」に名称変更されます。【A】
□「おすすめのアプリを表示」、「カスタマイズサービス」、「アプリを管理」機能が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

1 2

1

2

操作方法：アプリ一覧→右上メニュー欄

3

3



1-21) 「カメラ」①機能追加/配置変更

※更新後 (Android™ 9 Pie)※更新前 (Android™ 8.0)

・カメラ画面のアイコン配置が変更になります。
□ファインダーの上に、「タイマー」、「縦横比」アイコンが追加されます。[ ]
□「全画面表示」アイコンが「縦横比」の配下に移動し【A】、「3:4」、「9:16」、「1:1」が追加されます。[ ]
また、カメラファインダー画面にて、画面の比率を調節することができるようになります。

□リア/フロントカメラ切替アイコンがシャッターの右側に移動します。【B】
□ファインダー下の「Bixby Vision」、「AR絵文字」がファインダーの上に移動します。【C】

B

C

操作方法：アプリ一覧→カメラ

3

1 2

1 2

3

A



1-22) 「カメラ」②機能追加・変更/配置変更

・カメラ画面のアイコン配置が変更になります。
□ファインダーの下にカメラモードアイコンが追加されます。[ ]  
□カメラ設定アイコンが画面上の左に移動します。【A】
□撮影したデータがシャッターの左側に表示されるようになります。【B】
□録画ボタンが表示されなくなり、ビデオモードを利用する際は「動画」アイコンを選択するようになります。【C】

B

C

操作方法：アプリ一覧→カメラ

1

1

A

※更新後 (Android™ 9 Pie)※更新前 (Android™ 8.0)



・「カメラ設定」画面のデザインが変更になります。
□「音量キー機能」、「音声コントロール」、「フローティングカメラボタン」機能が「撮影方法」の配下に移動します。【A】
□「シャッターボタンの長押し」、「HEVC形式で保存」機能が追加されます。[ ]
□「自撮りの輪郭を補正」、「カメラモード」機能が追加されます。[ ]
□「トラッキングAF」が「追尾オートフォーカス」に名称変更されます。【B】
□「RAWおよびJPEGファイルを保存」、「プレビュー通りに写真を保存」機能が、「保存オプション」配下に移動します。【C】

□「写真を確認」が「クイックレビュー」に名称変更されます。【D】

1-23) 「カメラ」③機能追加/配置変更/名称変更

1

設定方法：アプリ一覧→カメラ→歯車アイコン

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

2

1

4

A

B

C

3

3

D
2

4

http://www.google.co.jp/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjA7aT6kPXQAhVJiVQKHTK5DFYQjRwIBw&url=http://junichi11.com/?p%3D1895&psig=AFQjCNGwGaps_4FqaI0cxY1cDs0M7L38QA&ust=1481854511456104
http://www.google.co.jp/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjA7aT6kPXQAhVJiVQKHTK5DFYQjRwIBw&url=http://junichi11.com/?p%3D1895&psig=AFQjCNGwGaps_4FqaI0cxY1cDs0M7L38QA&ust=1481854511456104
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1-24) 「設定」：機能追加・変更/名称変更

・上段のアプリバーを、スワイプダウン/アップすることで、タイトル表記を拡大/縮小することができるようになります。【A】
・「虫眼鏡」アイコンをタップすることで、検索バーを表示できるようになります。【B】
・アイコン表記が変更になります。【C】
・「端末のメンテナンス」が「デバイスケア」に名称変更されます。【D】
・「ロック画面とセキュリティ」が「ロック画面」、「生体認証とセキュリティ」の2項目に分かれます。【E】
・「クラウドとアカウント」が「アカウントとバックアップ」に名称変更されます。【F】

※更新後(Android™ 9 Pie)

※更新前(Android™ 8.0)

A

B

D

F

C

操作方法：アプリ一覧→設定

下
に
ス
ラ
イ
ド

E



1-25) 「接続」①：機能変更/名称変更/入り変更

・「接続」設定画面のデザインが変更になります。
・「Bluetooth」設定画面の右上メニュー欄にて、
□「本体の着信音を使用」、「Bluetooth抑制履歴」機能が「詳細設定」配下に配置されるようになります。【A】
□「本体の着信音を使用」が「着信音を使用」に名称変更されます。【B】
□「デュアルオーディオ」、「メディア音量の同期」機能が常に表示されるようになります。【C】

操作方法：アプリ一覧→設定→接続

A

B

「ON」の場合「OFF」の場合

C



1-26) 「接続」②：機能追加/配置変更

・「位置情報」機能が画面下部に配置されるようになります。【A】
・「その他の接続設定」設定画面に、「プライベートDNS」が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

1

1

操作方法：アプリ一覧→設定→接続



1-27) 「サウンドとバイブ」:機能追加・変更/配置変更

・「システム」と「キータップ時の設定」配下の機能が、「システムサウンドとバイブ」配下に配置されるようになります。【A】
・「サウンドの詳細設定」が追加され、「音質とエフェクト」機能が配下に配置されるようになります。【B】
・「サウンドモード」機能の設定画面が変更になります。【C】
・「通知をミュート」機能が画面下部に配置されるようになります。【D】
・「通話応答/終了」設定画面にて、「発信者名を読み上げ」機能が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

D

1

1

操作方法：アプリ一覧→設定→サウンドとバイブ



1-28) 「アプリ」①:機能変更/名称変更

・一部アプリのアプリ情報ページに表示されていた設定アイコンが、
アプリアイコンの右側に表示されるようになります。【A】
・右上メニュー欄にある「特別なアクセス」配下において、
□「フローティング表示するアプリ」が「フローティング表示」に名称変更されます。【B】
□「システム設定を変更できるアプリ」が「システム設定を変更」に名称変更されます。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

B

C

操作方法：アプリ一覧→設定→アプリ

A
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1-29) 「アプリ」②:機能追加・変更

・右上メニュー欄にある「特別なアクセス」配下において、
「ディレクトリへのアクセス」、「Wi-Fi制御」機能が追加されます。[ ]
・「タップ＆ペイ」機能が追加されます。[ ]
・画面下部の「時計とFACEWIDGET」が「時計のスタイル」に機能変更となります。【A】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

操作方法：アプリ一覧→設定→アプリ

1

2

2

A
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1-30) 「通知」：機能追加・変更/配置変更

・下部にある「LEDインジケーター」が上部に移動します。【A】
・「アプリの通知」機能が「最近送信した通知」機能に変更となります。【B】
・「通知をミュート」が追加されます。[ ]
・「ステータスバー」が追加されます。[ ]
・「ヒント」が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

1

1

2

3

2

操作方法：アプリ一覧→設定→通知

3



1-31) 「デバイスケア」①：機能追加・変更/配置変更/名称変更

・パフォーマンスモードの一部機能(「最適化」と「高精細」)がバッテリー配下のパワーモードに機能変更となります。 【A】
・画面下部のアイコン表記が変更になります。【B】
・「アプリの問題レポート」がメニュー欄に移動し、「問題があるアプリの履歴」に名称変更されます。【C】
・右上のメニュー欄にて、「端末のメンテナンスについて」が「デバイスケアについて」に名称変更されます。【D】
・右上のメニュー欄にて、 「自動最適化」機能が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

D

1

1

操作方法：アプリ一覧→設定→デバイスケア



1-32) 「デバイスケア」②：機能追加・変更/配置変更/名称変更

・「バッテリー」設定画面にて、
□「常にスリープにするアプリ」が、「設定」配下に移動し、「スリープ中のアプリ」に名称変更されます。【A】
□アプリごとの使用量が表示されるようになります。【B】
□「通知設定」機能が「通知」に機能変更となります。【C】
□「使用していないアプリをスリープ」が「設定」配下に移動します。【D】
□設定配下に「バッテリーを最適化」、「使用していないアプリを自動無効化」、「無効化したアプリ」、「設定を最適化」項目
が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

1

1

操作方法：アプリ一覧→設定→デバイスケア→バッテリー

D

1



1-33) 「デバイスケア」③：機能追加/名称変更

・「ストレージ」画面右上のメニュー欄にある「空き容量を確保」が「ストレージの分析」に名称変更されます。【A】
・「ストレージの分析」画面右上に「設定」ボタンが追加され、
ファイルの管理やカスタマイズを行うことができるようになります。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

1

1

操作方法：アプリ一覧→設定→デバイスケア→ストレージ



1-34) 「デバイスケア」④：機能追加/名称変更

・「メモリ」画面右上に「監視対象外のアプリ」が追加されます。[ ]
※メモリ使用量の監視を対象外に設定したいアプリをリストに追加することができます。

・「端末の保護」画面のデザインが変わり、「セキュリティ」に名称変更されます。【A】
※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

1

1

設定方法：アプリ一覧→設定→デバイスケア→メモリ/セキュリティ安全



1-35) 「ディスプレイ」①：機能追加/機能変更

・「ナイトモード」が追加されます。[ ]
・「フォントと画面のズーム」機能が「文字サイズとフォントスタイル」と「画面ズーム」の2項目に分かれます。【A】
・「文字サイズとフォントスタイル」 配下に「太字フォント」が追加されます。[ ]
・「ホーム画面」配下に、「ホーム画面のレイアウトをロック」が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

2

2

3

3

A

設定方法：アプリ一覧→設定→ディスプレイ
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1-36) 「ディスプレイ」②：機能追加/配置変更/名称変更

・「画面モード」画面にて、
□「全画面のカラーバランス」が「ホワイトバランス」に名称変更されます。【A】
□「拡張オプション」が「詳細設定」配下に移動されます。【B】
・「ナビゲーションバー」設定画面にて、表示デザインが変更となり、
□「ナビゲーションタイプ」が追加されます。[ ] □「ボタンのレイアウト」が「ボタン順序」に名称変更されます。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

C

1

1

設定方法：アプリ一覧→設定→ディスプレイ→ナビゲーションバー/画面モード

B



1-37) 「高度な機能」:機能追加/機能配置変更

・「Bixbyキー」、「スマートポップアップ表示」、「アニメーションを抑制」が追加されます。[ ]
・「ゲーム」配下の「Game Launcher」が「高度な機能」配下に移動されます。【B】
・「モーションとジェスチャー」項目が追加され、「スマートステイ」、「片手モード」、「指紋センサーのジェスチャー」、
「簡単に消音」、 「スワイプして発信/メッセージ送信」、 「スワイプキャプチャ」、 「ダイレクトコール」、 「スマートア
ラート」が集約されます。【A】
・「モーションとジェスチャー」画面にて、「持ち上げて画面ON」が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

41

1

4

A

設定方法：アプリ一覧→設定→高度な機能

B

2

2

3

3



1-38) 「ロック画面」①：配置変更/機能変更

・「ロック画面」設定画面のデザインが変更となり、
「顔認識」、「虹彩認識」、「指紋認識」が画面最下部に配置されるようになります。【A】
・アプリのショートカット設定画面およびアイコン表示が変更となります。【B】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

設定方法：アプリ一覧→設定→ロック画面

B
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1-39) 「ロック画面」②：機能追加/配置変更/名称変更

・「Always on Display」画面にて、
□「ガイド」が「ヒント」に名称変更されます。【A】 □「表示モード」、 「音楽情報を表示」が追加されます。[ ]
□「常に表示」が「表示モード」配下に移動し【B】、
「タップして表示」、「特定の時間のみ表示」項目が追加されます。[ ]

□「スケジュールを設定」項目が「特定の時間のみ表示」配下に移動します。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1 2

3

3

B

操作方法：アプリ一覧→設定→ロック画面→アプリのショートカット/Always On Display

1

2

4

A

4

C



1-40) 「ロック画面」③：配置変更/機能追加

・「時計とFaceＷidget」配下にある「時計のスタイル」「ローミング時計」「FaceＷidget」「自分の連絡先情報」が
「ロック画面」配下に移動となります。【A】
・「通知」配下に「表示スタイル」が追加されます。[ ]
※「透明度」、「テキストの色を自動反転」項目は、「表示スタイル」を「詳細」または「簡略」に設定した場合のみ、表示されます。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

1

2

1 2

設定方法：アプリ一覧→設定→ロック画面
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1-41) 「一般管理」：機能追加

・「言語とキーボード」設定画面にて、「メインマウスボタン」機能が追加されます。[ ]
※マウスの左/右ボタンの役割を反転して設定できる機能です。
左利きのユーザーを考慮した機能として、該当の設定によってメインボタンを左側から右側に変更できます。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

設定方法：アプリ一覧→設定→一般管理→言語とキーボード



1-42) 「ユーザー補助」①：機能追加・変更/配置変更
・「インストール済みのサービス」項目が追加されます。[ ]
・画面右上にメニューボタンが追加され、配下に「ホーム画面に追加」、「お問合わせ」機能が追加されます。[ ]
・以下記載の「視覚」配下の項目が、「視認性向上」配下に集約されます。【A】
□フォントと画面のズーム □高コントラストフォント □高コントラストキーボード □ボタンを強調して表示
□ルーペウィンドウ □拡大 □マウス/タッチパッドポインターを拡大 □ネガポジ反転 □色の調整 □カラーレンズ
・「視認性向上」設定画面にて、「高コントラストのテーマ」、「アニメーションを削除」機能が追加されます。[ ]
・「視認性向上」設定画面にて、 「フォントと画面のズーム」が「文字サイズとフォントスタイル」「画面のズーム」の2項目に分かれます。【B】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

1

2

3

3

A

B

設定方法：アプリ一覧→設定→ユーザー補助

4

4



1-43) 「ユーザー補助」②：配置変更/名称変更

・「視覚」配下の
□「Voice Assistant」が「スクリーンリーダー」配下に移動し、
「ON/OFF」ボタンと「設定」を分けて表示するようになります。【A】

□「Voice Assistantヘルプ」が「スクリーンリーダー」配下に移動し、「チュートリアル」に名称変更されます。【B】
□「視覚」配下の「ボイスラベル」が「詳細設定」配下に移動されます。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

B

C

設定方法：アプリ一覧→設定→ユーザー補助

スクリーンリーダー

A



1-44) 「ユーザー補助」③：機能追加・変更/配置変更/名称変更

・「Voice Assistant」画面右上の設定ボタン配下の項目が「スクリーンリーダー」の「設定」配下に移動され、
□「ラージカーソル」、「カーソルの色」が「フォーカスインジケーター」にまとめて表示されるようになります。【A】
□「バイブフィードバック」が「タッチ操作バイブ」に名称変更されます。【B】
□「サウンドフィードバックON/OFF」、「サウンドフィードバックの音量」が「サウンドフィードバック」にまとめて表示されるようになります。【C】
□「トーンを変更」 、「キーボードの入力を読み上げ」、「画面OFF時の音声入力」 、「音標文字」、「使用方法のヒント」が
「読み上げの詳細設定」配下に配置されるようになります。【D】

□「シングルタップ有効化」、「シングルタップナビゲーションバー」が追加されます。[ ]
□ 「読み上げの詳細設定」、「パスワードの読み上げ」機能が追加されます。 [ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

B

C

D

設定方法：アプリ一覧→設定→ユーザー補助→視覚→Voice Assistant

スクリーンリーダー

1

1

A

3

2

2 3



1-45) 「ユーザー補助」④：名称変更

・「スクリーンリーダー」機能の「設定」配下の「クイックメニュー」にて、
□「ラージカーソル」が「太い枠線」に名称変更されます。【A】
□「カーソルの色」が「フォーカスインジケーターの色」に名称変更されます。【B】
□「バイブフィードバイブ」が「タッチ操作バイブ」に名称変更されます。【C】
□「高速キー入力」が「クイック入力」に名称変更されます。【D】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

D

設定方法：アプリ一覧→設定→ユーザー補助→スクリーンリーダー

C



1-46) 「ユーザー補助」⑤：機能追加/配置変更/名称変更

・「読み上げの詳細設定」画面にて、
□「キーボードの入力を読み上げ」 、「ピッチを変更」 、「音標文字」、「使用方法のヒント」、「画面OFF通知」が
移動されます。【A】

□「トーンを変更」が「ピッチを変更」に名称変更されます。【B】
□「画面OFF時の音声入力」が「画面OFF通知」に名称変更されます。【C】
□「句読点」、「リストアイテムをカウント」、「要素の種類を読み上げ」、「要素IDを読み上げ」が追加されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

設定方法：アプリ一覧→設定→ユーザー補助→スクリーンリーダー→設定→読み上げの詳細設定

1 2

1

2

3

3

A

B

C

A



1-47) 「ユーザー補助」⑥：機能追加/配置変更

・下記「聴覚」配下の項目が「聴覚補助」配下に移動されます。【A】
□「音を検出して通知」 □「全ての音を消音」 □「Galaxy字幕(CC)」 □「Google字幕(CC)」
□「左右のサウンドバランス」 □「モノラル再生」
・「スクリーンリーダー」配下に「音声-テキスト変換」が追加されます。[ ]
・「通話応答/終了」が「制御と操作」配下に移動されます。【B】
・「制御と操作」画面にて、以下項目が追加されます。[ ]
□「タップの認識時間」 □「繰り返しのタッチを無効化」

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

設定方法：アプリ一覧→設定→ユーザー補助→聴覚補助 1

2

2

B
A

聴覚補助
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1-48) 「ユーザー補助」⑦：配置変更/名称変更/機能追加
・「聴覚」配下の「フラッシュ通知」が「詳細設定」配下に移動します。【A】
・「ユーザー補助ショートカット」が「詳細設定」配下に移動し、「音量アップキーと音量ダウンキー」に名称変更されます。【B】
・「ダイレクトアクセス」が「詳細設定」配下に移動し、「電源キーと音量アップ」に名称変更されます。【Ｃ】
また、配下に「カラーレンズ」が追加されます。[ ]
・「通知リマインダー」が「詳細設定」配下に移動されます。【D】
□「不在着信または未読メッセージ」、「選択したアプリ」が追加されます。[ ]
□「バイブ」が「通知音の再生時に振動」に名称変更されます。【E】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

A

B

C

D

設定方法：アプリ一覧→設定→ユーザー補助
2

2

E

http://www.google.co.jp/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjA7aT6kPXQAhVJiVQKHTK5DFYQjRwIBw&url=http://junichi11.com/?p%3D1895&psig=AFQjCNGwGaps_4FqaI0cxY1cDs0M7L38QA&ust=1481854511456104


1-49) 「カレンダー」：機能追加・変更/配置変更/名称変更

・「表示形式」機能が左上のメニュー配下に移動し、「年、月、週、日」で表示されるようになります。【A】
・年月の表記が画面中央上に表示され、本日の日付が右上に表示されるようになります。【B】
・「カレンダー設定」配下に、以下の機能が追加されます。
□「代替カレンダー」[ ] □「カスタマイズサービス」[ ]
・「カレンダー設定」画面にて、
□「リマインダーの標準設定」が「アラート設定」に名称変更されます。【C】
□「カレンダーを管理」機能が「カレンダー設定」配下に移動し、「カレンダーの色を管理」、「新しいアカウントを追加」の2項
目に分かれます。【D】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)
A

B

1

1

2

2

D

C

操作方法：アプリ一覧→カレンダー



1-50) 「時計」①配置変更/機能追加

・「アラーム」、「世界時計」、「ストップウォッチ」、「タイマー」が画面下部に移動します。【A】
・画面右下の「+」ボタンが画面右上に移動します。【B】
・「アラーム」右上メニュー欄に「カスタマイズサービス」が追加されます。[ ]
・アラーム設定画面にて、
□「キャンセル」、「保存」ボタンが画面下に移動します。【C】
□「時刻を読み上げる」機能が「アラーム音」設定画面配下に移動します。【D】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

1

1

D
操作方法：アプリ一覧→時計→アラーム



1-51) 「時計」②配置変更/機能追加

・「世界時計」画面を下にスライドすると、現在の時刻情報が表示されます。[ ]
※現地時間は端末システムのタイムゾーン値を基準とし、設定＞一般管理＞日付と時刻＞自動日時設定＞タイムゾーンを選択 に表示されている値です。

・「世界時計」画面にて、
□「タイムゾーンコンバーター」が画面右上のメニュー欄に移動します。【A】
□「追加」ボタンは画面右上に移動し、「+」アイコンで表示されるようになります。【B】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

下
に
ス
ラ
イ
ド

1

1

A

B

操作方法：アプリ一覧→時計→世界時計



1-53) 「ギャラリー」①機能追加・変更/配置変更

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

・「画像」、「アルバム」、「ストーリー」、「共有」が画面下部に移動します。【A】
・画面を下にスライドすると、「動画」、「お気に入り」、「場所」、「おすすめ」アイコンが表示されるようになります。[ ]
・「共有」画面のデザインが変更になります。【B】
・「共有」画面にて、右上のメニュー配下に「招待」、「ごみ箱」機能が追加されます。[ ]

下
に
ス
ラ
イ
ド

1

1

2

2

A

操作方法：アプリ一覧→ギャラリー

B



1-54) 「ギャラリー」②機能追加・変更/配置変更

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

・任意の画像を開いた際に表示される「Bixby」アイコンが画面左下に移動します。【A】
・任意画像を開いた画面、右上のメニュー配下に、
□「セキュリティフォルダに移動」、「Always On Displayの画像に設定」機能が追加されます。[ ]
□「フォトエディタープロで開く」機能が表示されなくなります。
配下の機能は、画面下の「ペン」アイコンをタップした後の遷移画面にてご利用可能です。【B】

□画面下の「トリミング」、「フィルター」、「文字」、「筆ペン」の編集アイコンが表示されなくなり、
それぞれの機能が、「ペン」アイコンをタップした後の遷移画面にてご利用いただけるようになります。 【C】

A

1

1

B

C

操作方法：アプリ一覧→ギャラリー



1-55) 「ギャラリー」③機能追加/機能変更

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

・アルバムのデザインが変更になります。
・アルバム画面にて、
□複数アルバムを選択すると、画面下部に「グループ化」アイコンが表示されるようになります。[ ]
□任意アルバムを開いたあと表示される右上メニュー配下に「表紙画像を変更」、
「動画を作成」機能が追加されます。[ ]

1

1

2

2

操作方法：アプリ一覧→ギャラリー→アルバム

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

3

3



1-57)スクリーンショット：機能変更/配置変更

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

・スクリーンショットの表示画面が変更になります。
□「Bixby Vision」アイコンが表示されなくなります。[ ]
※キャラリーにて、任意画像の詳細ビューの左下にあるBixby Visionアイコンをご利用できます。

□プレビューの表記と位置が変更となります。【A】
□アイコン名称が表示されなくなります。【B】

操作方法：電源キー＋ボリューム下キーを同時に押下する

A

B

1

1



1-58) 「ブラウザ」①機能追加・変更/配置変更/名称変更

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

・メニューが画面右下に移動します。
□メニュー欄の表記が変更になります。【A】
□「ブックマーク」がメニュー配下に移動します。【B】
□「拡張機能」が「アドオン」に名称変更されます。【C】
□「テキストサイズ」機能が追加されます。[ ]
□「PC版サイトを表示」が「PC版」に名称変更されます。【D】
□「ブックマークに追加」,「ホーム画面に追加」,「Webページを保存」,「クイックアクセスに追加」機能が「追加」に集約されます。【E】
□ 「ダウンロード」、「履歴」項目がメニュー配下に追加されます。 [ ]
□「ナイトモードをON」が「ダークモード」に名称変更されます。【F】

A

B

C

D

1

1

2

2

設定方法：アプリ一覧→ブラウザ

ページを追加

F

E



1-59) 「ブラウザ」②機能追加/配置変更/名称変更

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

・「インターネット設定」画面にて、
□「画面表示」が追加され、配下に「Webページのテキストサイズ」が移動されます。【A】
□「ステータスバーを表示」は「画面表示」に移動します。(「ステータスバー」が名称変更されます) 【B】
□「Webページの拡大/縮小をコントロール」「便利機能」、「サイトおよそ通知」が追加されます。[ ]
□「ユーザー補助」配下の「高コントラストモード」が「インターネット設定」画面に移動します。【C】
・以下「詳細設定」配下の項目は、「サイトおよび通知」配下に移動します。【D】
□「Webサイトデータを管理」 □「ダウンロードを開始する前に確認」(「ダウンロード前の確認」が名称変更されます) 
□「ポップアップをブロック」 □「JavaScriptを許可」(「JavaScript」が名称変更されます）
□「サイトからの通知を表示」(「Web通知」が名称変更されます）

1

1

2

2

C

設定方法：アプリ一覧→ブラウザ→メニュー欄→設定

3

3

A

D

B



1-60) 「ブラウザ」③機能追加/配置変更/名称変更

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

・以下「プライバシー」配下の項目が、「サイトおよび通知」配下に移動します。
□「エラーを報告」（ 「エラーデータを送信」が名称変更されます。）【A】
□「悪意のあるサイトに関する警告」（ 「悪意のあるサイトを検出」が名称変更されます。）【B】
・「プライバシーとセキュリティ」画面にて、
□「シークレットモードセキュリティ」が「シークレットのロックを設定」に名称変更されます。【C】
□「自動入力フォーム」、「カスタマイズサービス」、「個人情報」がインターネット設定配下から移動します。【D】
□「ユーザー名とパスワード」機能が追加されます。[ ]

A

B

C

D

D

設定方法：アプリ一覧→ブラウザ→メニュー欄→設定

1

1



1-61)自動回転

※更新後(Android™ 9 Pie)

アルバム、Google、マップなど横画面表示可能なアプリを使用中に「自動回転」がOFFの状態で端末を横にす
ると、ナビゲーションバーに が表示されるようになります。

端末を横
にする

①クイックパネルにて、
「自動回転」をOFFに設定し、
Googleアプリ(例)を起動する。

②端末を横にすると、画面右上に縦横画面
の設定アイコンが表示されます。

③設定アイコンをタップすると、端末は横画面に変えます。



1-62)初期設定画面

※更新後(Android™ 9 Pie)

※更新前(Android™ 8.0)

初期設定画面が変更になります。



1-63) Galaxyアカウントサインイン画面

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

Galaxyアカウントのサインイン画面の構成が変更になります。
□「Galaxy Passを使用してパスワードの代わりに生体認証でユーザー認証を行う」選択肢が表示されなくなり、次の遷
移画面にポップアップで表示されるようになります。Galaxy Passを設定すると、パスワードの代わりに、指紋、虹彩、顔を
使用して素早くユーザー認証を行うことができます。【A】
□「Googleで続行」機能が追加されます。[     ]

xxxxxx@gmail.com

***************

A

1

1

設定方法：アプリ一覧→設定→アカウントとバックアップ→アカウント



2-1)履歴画面

・履歴画面にて、「スナップウィンドウ」機能が削除されます。[ ]
・「リスト表示」、「設定」配下の「履歴ボタンを使用」と「スワイプでポップアップ表示」が削除されます。[ ]
※「スワイプでポップアップ表示」機能は、「ポップアップ表示で起動」機能にて利用できます

・分割画面表示の際に、画面真ん中に表示されているメニューバーが削除されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2 3

1

2

3

4

4 

設定方法：複数のアプリを起動→ホーム画面に戻る→左下の履歴ボタンを押す



2-2)デバイスケア

・「バッテリー」設定画面にて、
■「省電力化」ボタンが削除されます。[ ]
※バッテリーを多く消費するアプリが検出される際に、「省電力化ボタン」が表示されます

■「監視対象外のアプリ」が削除されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

設定方法：アプリ一覧→設定→デバイスケア→バッテリー

1

2



2-3)ディスプレイ

・「ナビゲーションバー」設定画面にて、
■「表示/非表示ボタン」が削除されます。[ ]
※ナビゲーションタイプの「ジェスチャーで操作」機能にてご利用できます。

■背景色が削除されます。[ ]
・「アイコンのフレーム」が削除されます。[ ]

※設定＞通知にてご利用できます。

・「LEDインジケーター」、「ステータスバー」が削除されます。[ ]
※設定＞通知にてご利用できます。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

設定方法：アプリ一覧→設定→ディスプレイ

1

2

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)
3

3

4

4



2-4)ロック画面①

・「FaceWidget」設定画面にて、「表示する場所」配下の「ロック画面とAlways on Display」、「ロック画面」
項目が削除されます。[ ]
・「通知」設定画面にて「通知を表示するアプリ」、「表示する場所」配下の「ロック画面とAlways on Display」、
「ロック画面」項目が削除されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

設定方法：アプリ一覧→設定→ロック画面

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2



2-5)ロック画面②

・「自分の連絡先情報」設定画面にて、「表示する場所」項目が削除されます。[ ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

設定方法：アプリ一覧→設定→ロック画面

1



2-6)ユーザー補助

・「読み上げの音量」が削除されます。[ ]
※Voice assistant機能を起動し、読み上げる際にボリュームキーでご調節可能です。

・「ユーザー補助設定のバックアップ」、「Lookout」、「かんたんモード」、「SOSメッセージを送信」
機能が削除されます。[ ]

1

2

設定方法：アプリ一覧→設定→ユーザー補助

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0) ※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

3

3

4

4



2-7)ソフトウェア更新

・「ソフトウェアの更新予約」機能が削除されます。[ ]
※ソフトウェアをダウンロードし、更新のインストール準備が完了した案内画面にある「インストールを予約」ボタンをご利用できます

1

設定方法：アプリ一覧→設定→ソフトウェア更新

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1



2-8)ダイヤル

・キーパッドの画面にて、以下の項目が削除されます。

■音声検索アイコン[ ]※虫眼鏡アイコンをタップすると表示されるようになります。

■「非表示」アイコン[ ]

■「キーパッドで起動/履歴で起動」「 」
・通話中の画面にて、「音声補正」機能が削除されます。[ ]

1

設定方法：アプリ一覧→ダイヤル

2

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

3

1

2

3

4

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

4



2-9)カメラ

・「カメラ設定」画面にて、「写真を3枚撮影」機能が削除されます。[ ]

設定方法：アプリ一覧→カメラ

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1


